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Τον εξοστρακισμό εκατοντάδων χιλιάδων μικρών κτηνοτρόφων (αιγοπροβατοτρόφων) από την
παραγωγική διαδικασία σχεδιάζει η Ευρωπαϊκή Ένωση (παρά τις διαψεύσεις της κυβέρνησης), σύμφωνα με
τα όσα ήρθαν στην δημοσιότητα τις προηγούμενες ημέρες για πριμ εξόδου κτηνοτρόφων από τη
παραγωγή.

Στον κλάδο αυτό δραστηριοποιείται μεγάλος αριθμός μικρών κτηνοτρόφων κυρίως στις χώρες της
Νότιας Ευρώπης. Το μέτρο φαίνεται ότι θα εφαρμοστεί στην νέα ΚΑΠ (περίοδος 2020 – 2027) και θα
εφαρμοστεί η πρακτική που ακολουθήθηκε σε άλλους τομείς της αγροτικής παραγωγής όπως ήταν η
καπνοκαλλιέργεια, η απόσυρση και καταστροφή μικρών αλιευτικών σκαφών κλπ.

Στόχος του κεφαλαίου είναι να καθορισθεί το τι παράγεται και το πώς παράγεται, από όσο γίνεται
λιγότερα χέρια για την αύξηση της κερδοφορίας του, μοιράζοντας την πίτα σε βάρος των λαϊκών
αναγκών με τη συναίνεση – συνενοχή-συμμετοχή όλων των κυβερνήσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το μοίρασμα αυτό περνάει μέσα από το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου , από την απαξίωση-κλείσιμο-
ιδιωτικοποίηση ή πλήρη επιχειρηματικοποίηση των συνεταιριστικών επιχειρήσεων, τη
συγκέντρωση γης και παραγωγής σε λίγα χέρια, τη διάλυση της εργασίας των μισθωτών
(εργατών γης, εργαζόμενων στις αγροτοδιατροφικές επιχειρήσεις-βιομηχανίες), το ξεκλήρισμα των
μικρομεσαίων παραγωγών-επαγγελματιών, τη καταστροφή των δασών, τη προκλητική ενίσχυση
μονοπωλιακών ομίλων στις ιχθυοκαλλιέργειες και τη ληστρική εκμετάλλευση του ορυκτού πλούτου.

Το αγροτοδιατροφικό κεφάλαιο στη χώρα μας (πολυεθνικό και ντόπιο) παρουσιάζει αύξηση
δραστηριοτήτων και κερδών τα τελευταία χρόνια παρά το συνεχιζόμενο ξεκλήρισμα φτωχομεσαίων
παραγωγών. Ο κλάδος αυτός έχει εκμεταλλευτεί τη βίαια συρρίκνωση-ιδιωτικοποίηση αρκετών παλιών
«συνεταιριστικών» δραστηριοτήτων, τη πώληση της ΑΤΕ, τη διείσδυση της τράπεζας Πειραιώς, τα ΕΣΠΑ,
τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που άνοιξαν το δρόμο στην επέκταση και ισχυροποίησή του και τη
συνεργασία του με το κύκλωμα των μεγαλεμπόρων και μεγαλοαγροτών.

Το μέτρο που φιλοδοξούν να εφαρμόσουν εντάσσεται σε αυτό το σχεδιασμό, για να μπορέσουν να
μειώσουν γρήγορα και με σχετικά μικρούς κοινωνικούς κραδασμούς τον αριθμό των κτηνοτρόφων ώστε:

1) Να ελέγχουν καλύτερα την παραγωγή αίγειου και πρόβειου γάλακτος και κρέατος.

2) Να ενισχύσουν την καθετοποίηση της παραγωγής και κύρια τις βιομηχανίες που
δραστηριοποιούνται στην παραγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων με βάση το πρόβειο γάλα.

3) Να ενισχύσουν τις μεγάλες κτηνοτροφικές μονάδες που έχουν αναπτυχθεί στο κλάδο σε βάρος των
μικρών και μεσαίων παραγωγών.

Η εφαρμογή του μέτρου αυτού είτε με την χορήγηση πριμ εξόδου, 300 ευρώ ανά παραγωγικό ζώο όπως
φημολογείται, είτε με την επιβολή αντικινήτρων θα οδηγήσει σε εγκατάλειψη της κτηνοτροφίας
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ελεύθερης βόσκησης σε όλες τις νησιωτικές, ορεινές και δυσπρόσιτες περιοχές.

Αυτό θα έχει ως συνέπεια το κλείσιμο χιλιάδων μικρών βιοτεχνιών παραγωγής τυροκομικών και
γαλακτοκομικών προϊόντων στην νότια Ευρώπη. Το μέτρο αυτό θα συμβάλει στη παραπέρα
ερήμωση της υπαίθρου ενώ θα αυξηθούν οι τιμές καταναλωτή του τυροκομικών, γαλακτοκομικών
προϊόντων και του κρέατος που παράγεται από αιγοπρόβατα.

Δηλώνουμε την πλήρη αντίθεσή μας σε αυτούς τους σχεδιασμούς και καλούμε τους φτωχομεσαίους
αγροτοκτηνοτρόφους της χώρας σε μαζικές κινητοποιήσεις για την αποτροπή τους.

Αγωνιζόμαστε για συνολική ανατροπή της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της Ε.Ε, μιας πολιτικής που
είναι κομμένη και ραμμένη στα μέτρα του αγροδιατροφικού συμπλέγματος και του τραπεζικού
συστήματος της Ε.Ε.

Καλούμε σε αγώνα για την ανατροπή της αντιαγροτικής πολιτικής Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου.
Για τη διαγραφή του «χρέους», για την αντικαπιταλιστική – διεθνιστική αποδέσμευση από τη
λυκοσυμμαχία της ΕΕ, για ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Για να ανοίξει ο δρόμος για μια κοινωνία χωρίς
εκμετάλλευση και καταπίεση στα χέρια των παραγωγών του πλούτου, σε πλήρη αρμονία με τη φύση. Με
αγροτική παραγωγή και προϊόντα για τις ανάγκες του λαού και όχι του καπιταλιστικού κέρδους.
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